

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 11.03.2024 **Meldungsnummer:** HR02-1005982307

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Safran Vectronix AG, Balgach

Safran Vectronix AG (Safran Vectronix SA) (Safran Vectronix Ltd) Max Schmidheiny-Strasse 202 9435 Heerbrugg

Safran Vectronix AG, in Balgach, CHE-109.482.284, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 218 vom 09.11.2023, Publ. 1005881094). Eingetragene Personen neu oder mutierend: Tschanett, Heinz, österreichischer Staatsangehöriger, in Feldkirch (AT), mit Kollektivunterschrift zu zweien; Zeller, Marcel Josef, von Schänis, in Schänis, mit Kollektivunterschrift zu zweien.

Tagesregister-Nr. 2625 vom 06.03.2024

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 218, Datum: 09.11.2023 Kontaktstelle: Amt für Handelsregister und Notariate Kanton SG